



నార్సింగి ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరీశ్ రావు



మీ ఆశీర్వాదంతో ముందుకు వచ్చా..

దేవుడి దయ.. మీ ఆశీర్వాదంతోనే మీ ముందుకు వచ్చానని మంత్రి హరీశ్ రావు, సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో దుబ్బాకను అన్ని విధాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. నార్సింగి మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ ఎస్ రోడ్డుపోలో కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొని ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవ చేస్తానని, మరో సారి సీఎం కేసీఆర్ ను గెలిపించుకోవాలని ప్రభాకర్ రెడ్డి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నార్సింగి ఎంపీపీ చిందం సబితా రవీందర్, వైస్ ఎంపీపీ దోబ్బల సుజాతాశంకర్, జడ్పీటీసీ బాణ పురం కృష్ణారెడ్డి, మండలాధ్యక్షుడు మైలరాం బాబు, దుబ్బాక నియోజక వర్గ బీఆర్ఎస్ నాయకులు చిందం రాజేకుమార్, మండల సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు ఎర్రం అశోక్, మండల ఆర్థిక వైశ్యసంఘం అధ్యక్షుడు ఎర్రం శ్రవణ్, (బాబీ), మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రజనీక ప్రవీణ్ కుమార్, వైస్ చైర్మన్ రాజేందర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు ఆకుల సుజాత, సాసైటీ చైర్మన్ శంకర్ గౌడ్, మండల రైతుబంధు అధ్యక్షుడు ఎన్నం లింగారెడ్డి, శ్రీపతి రామ్, సర్పంచుల ఫోరం అసెంబ్లీ సమన్వయకర్త సరేకే, చెప్పాలి మల్లేశం, ఛత్రీయ, పట్టణశాఖ అధ్యక్షుడు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, కుమ్మరి సర్పంచులు, భూపతి, సత్యం, యాదగిరి యాద వ్ తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

మోసపోతే.. గోసపడతం

- కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే కరెంటు కట్టాలు
- దుబ్బాక బీజేపీ ఎమ్మెల్యే కోతలరాయుడు.. ఆయన చేసిందేమీ లేదు..
- కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి చావు నుంచి బయటపడ్డాడు..
- ఆయనకు ఓటిసే మనం గెలిపించాలి..
- మూడో దశల పండుగ కాదు.. ఐదేండ్ల భవిష్యత్ కావాలి
- కేసీఆర్ తోనే తెలంగాణ సురక్షితం.. చావు నోట్లో పెట్టి రాష్ట్రం తెచ్చింది
- కోటి కుటుంబాలకు రూ.5 లక్షల ఉచిత కేసీఆర్ బీమా
- గృహలక్ష్య పథకంలో ఇండ్లు మంజూరు చేస్తాం
- నార్సింగిలో అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు కట్టుకుందాం
- చేగుంట రోడ్ షోలో మంత్రి హరీశ్ రావు

తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు కోటి 14వేల కోట్ల రైతు రుణమాఫీ అయ్యిందని, 4 వేల కోట్ల రుణమాఫీ ఉందని, ఎన్నికల కోడ్ అయిపోగానే మిగిలిన రైతులకు రైతు రుణ మాఫీ అందుతుంది అన్నారు. కేసీఆర్ రైతులకు రైతు బంధు ఇచ్చిన దేవుడని, కాంగ్రెస్ ఇచ్చే మూడు గంటల కంటే ముందే తడవ దన్నారు. గృహలక్ష్య పథకం ద్వారా ఇల్లులేని ప్రతి పేద వారికి సాయం అందిస్తామన్నారు. తెలంగాణ రావడం వల్లే కొత్తగా నార్సింగి మండలం ఏర్పాటు జరిగిందన్నారు. మూడు గంటల కంటే సరిపోతుందని, రేపంకొరెడ్డి చెప్పడం చూస్తుంటే తెలంగాణ రైతులను అన్యాయం చేసే కాంగ్రెస్ కు ఓటు ద్వారా బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం ఏడాదికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తా నాన్ని చెప్పే తొమ్మిదేండ్లలో 18 కోట్ల ఉద్యోగాలను మెండి చెయ్యి చూపించిందన్నారు. పెద్ద ఎత్తున రాష్ట్రంలో పరిశ్రమలు పెట్టేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనుమతులు ఇవ్వడంతో ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగు పడ్డాయన్నారు. ఇప్పటికే లక్షా 50 వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశామన్నారు. 50 వేల ఉద్యోగాలను నోటిఫికేషన్ ద్వారా భర్తీ ప్రక్రియ కోసం సాగు తుందన్నారు. మ్యూనిసిపల్ లో ఉన్నవాటిని అమలు చేస్తామన్నారు. మాయ మాటలు చెప్పే పార్టీల మాటలు పట్టుకుంటే గోసా పడవల్సిన పరిస్థితి వస్తుంది

దని, ప్రజలు బాగా ఆలోచించుకోవాలన్నారు. గత మూడు సంవత్సరాల కింద దుబ్బాకలో జూట మాటలుతో ప్రజలను మోసం చేసి గెలిచిన రఘునందన్ రావు పైనే పనిచేయలేదని విమర్శించారు. ఆపడలో ఉన్న కొత్త ప్రభాకర్ నన్ను భారీ మోజార్డీతో గెలిపించుకోవాలని మంత్రి కోరారు. దుబ్బాక నియోజకవర్గంలోని చేగుంట, నార్సింగిని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే కట్టాలు తప్పవని, ఓట్లంటే మూడో దశల పండుగ కాదని, ఐదేండ్ల మన భవిష్యత్ ను నిర్ణయిస్తామన్నారు. ప్రాణాపాయం నుంచి బయటపడిన కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రతి ఒక్కరూ అండగా నిలిచి ఆయనను గెలిపించాలని మంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు.



నార్సింగి ఎన్నికల ప్రచారంలో వృద్ధులతో కరచలనం చేస్తున్న మంత్రి హరీశ్ రావు

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

చేగుంట, నవంబర్ 22 : నార్సింగి మండల కేంద్రంలోని మాజీ టెలికాం బోర్డు సభ్యుడు అవసూరి రాజే తండ్రి ఇటీవల మృతి చెందాడు. బాధిత కుటుంబాన్ని బీఆర్ఎస్ దుబ్బాక నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి పరామర్శించారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మైలరాం బాబు, ఎంపీటీసీ సత్యనారాయణ తదితరులు ఉన్నారు.



బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

40 మంది యువత చేరిక



బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న యువత

ఎన్నికల ప్రచారాన్ని పరిశీలించిన జర్నల్ బృందం

కొల్హారం, నవంబర్ 22 : కొల్హారం మండలం కోనూర్ లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతారెడ్డి ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాన్ని జర్నల్ ఎంబసీ అధికారులు పరిశీలించారు. న్యూఢిల్లీ లోని జర్నల్ ఎంబసీ అధికారులు పోలిటికల్ మినిస్టర్ కాన్ఫిరెన్స్ మేరియస్ ఓస్వాల్డ్ సాక్షి ఆరోరా, సందీప్ ఏటూరి వచ్చి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతారెడ్డి ఎన్నికల ప్రచార రథంపై నుంచి ప్రచారాన్ని పరిశీలించారు.



కోనూర్ లో సునీతారెడ్డి ఎన్నికల ప్రచార రథంపై జర్నల్ ఎంబసీ అధికారులు

గ్రామాల్లో ముమ్మర ప్రచారం

దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిని భారీ మోజార్డీతో గెలిపించాలని కోరుతూ చేగుంటలో పాటు పలు గ్రామాల్లో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. రాంపూర్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బిస్మి సాయికుమార్, స్వామి, కాశబోయిన సుదర్శనం, నాగులు, లక్ష్మణ్, చంద్రం, పులిమామిడిలో సర్పంచ్ గౌరె రేణుకారమేష్, చేగుంట పట్టణాధ్యక్షుడు యాదగిరి, సోమ సత్యనారాయణ ఉన్నారు.



రాంపూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు రంగయ్యగారి రాజిరెడ్డి, నాయిని రాజేగోపాల్, సర్పంచ్ మోహన్ ఆధ్వర్యంలో చేగుంట మండల పరిధిలోని చెల్లెటిమ్మాయిపల్లి గ్రామానికి చెందిన 40 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమంతోనే దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డికి మద్దతుగా పార్టీలో చేరినట్లు వారు తెలిపారు.